11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2009 12:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.05.2009 16:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90141/answer/90142




YBaxaemas ['anuna! OCMOTp IETCKOTO ypoJjioTa HyKeH 00sg3aTenbHo. [IocTTpaBMaTUYECKUM OTEK
KpalHel IJIOTU YMEHBIIUTCS [10CIIe TEIJIBIX BaHHOYEK C MapraHioBKou. [Ioka He COUET OTeK. HU B
KOeM CjIy4ae He OTKpPHIBalTe I'OJI0BKY, MHaYe OHa MOXKET VIIEeMUThCI KpalHeu MI0ThI0, U TOTa
noTpe0yeTcst SKCTPeHHOe XUPYPrudeckoe BMeIIaTeIbCTBO. Y ayHu.



